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ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ 

 

Федеральным законом от 29.07.2018 N 232-ФЗ "О внесении изменений в 

часть первую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с 

совершенствованием налогового администрирования" дополнены положения 

Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) статьей 45.1, 

которая с 1 января 2019 года упрощает физлицам уплату имущественных 

налогов, устанавливая единый налоговый платеж физического лица (далее – 

ЕНП). 

Под ЕНП понимаются денежные средства, добровольно перечисляемые в 

бюджетную систему РФ на соответствующий счет Федерального казначейства 

налогоплательщиком - физическим лицом в счет исполнения обязанности по 

уплате транспортного налога, земельного налога или налога на имущество 

физических лиц (п. 1 ст. 45.1 НК РФ).  

Обратите внимание! Применение ЕНП не распространяется на налог на 

доходы физических лиц, срок уплаты которого в отношении доходов, 

полученных в 2018г., истек 15 июля 2019г. (п.4 ст.228 НК РФ). 

Уплату ЕНП за физическое лицо может осуществить и иное лицо (п. 2 ст. 

45.1 НК РФ). 

Согласно п. 4 ст. 45.1 НК РФ зачет суммы ЕНП физического лица 

осуществляется налоговым органом в счет предстоящих платежей 

налогоплательщика - физического лица по транспортному налогу, земельному 

налогу и налогу на имущество физических лиц в установленные сроки уплаты 

таких налогов последовательно, начиная с меньшей суммы налога.  

Налоговый орган сообщит физическому лицу о принятом решении о 

зачете суммы ЕНП в течение пяти дней со дня наступления установленного 

срока уплаты соответствующих налогов. Также все данные будут отражены в 

сервисе "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". 
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